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       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO 

               

 
SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 2 
DE JUNIO DE 2017 

 
10 HORAS 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1º.- Lectura y aprobación del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 27 de abril 
de 2017 
 
2º.- Dación de cuenta de Decretos de la Alcaldía-Presidencia, sobre cese y 
nombramiento de representantes en Juntas Vecinales Municipales. 
 
3º.- Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía-Presidencia, sobre 
nombramiento de representante municipal en Consejo Escolar del Instituto de 
Enseñanza Secundaria “San Isidoro” de Los Dolores. 
 
4º.- Dación de cuenta del análisis de estabilidad presupuestaria, del primer 
trimestre de 2017. 
 
5º.- Dación de cuenta del avance del estado de ejecución del presupuesto 
relativo al primer trimestre de 2017, presentado por el Concejal del Área de 
Hacienda. 
 
6º.- Dictamen de la Comisión de Hacienda e Interior, en propuesta que del 
Concejal del Área de Gobierno de Hacienda e Interior, sobre declaración de 
festividades locales para el año 2018, en el término municipal de Cartagena. 
 
7º.- Dictamen de la Comisión de Hacienda e Interior, en propuesta del Concejal 
Instructor del expediente protocolario, de nominación de un espacio público en 
Vista Alegre, como la Plaza de Francisco Abellán Caravaca. 
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8º.- Dictamen de la Comisión de Hacienda e Interior, en propuesta del Concejal 
Instructor del expediente protocolario, de nominación del campo de fútbol de 
Molinos Marfagones, como Campo Municipal de Fútbol José Samper. 
 
9º.- Dictamen de la Comisión de Hacienda e Interior, en propuesta del Concejal 
Instructor del expediente protocolario, de nominación de la antigua calle 
General Alonso Vega de El Albujón, como calle Pedro Conesa Ortega, Pedrín. 
 
10º.- Dictamen de la Comisión de Hacienda e Interior, en propuesta del 
Concejal Instructor del expediente protocolario, de nominación de la antigua 
Avenida del Generalísimo de La Puebla, como Avenida de José Manuel Claver 
Valderas. 
 
11º.- Dictamen de la Comisión de Hacienda e Interior, en propuesta que formula 
la Alcaldía Presidencia, para la nominación de la puerta 2-22 del Estadio 
Municipal Cartagonova, como Puerta de Miki Roqué. 
 
12º.- Dictamen de la Comisión de Hacienda e Interior, en propuesta del 
Concejal del Área de Hacienda e Interior, sobre declaración de especial interés 
municipal para Cartagena, de la construcción de planta de producción de bases 
de lubricantes de última generación, a los efectos de aplicación de la 
bonificación en el Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras, 
instado por Sksol Lube Base Oils, S.A. 
 
13º.- Dictamen de la Comisión de Hacienda e Interior, en propuesta de la 
Vicealcaldesa y Concejal del Área de Estrategia Económica, en relación con la 
creación de la Junta Municipal de Venta Ambulante y la aprobación definitiva 
del Reglamento interno de funcionamiento de dicha Junta, para el término 
municipal de Cartagena. 
 
14º.- Mociones Resolutivas. 
 
15º.- Ruegos, Preguntas y Mociones. 


